

Автор: Administrator
21.05.2019 16:34



Старейший Имам-хатыб мечети № 226 г. Кузнецка Акдяс хазрат Козлов на свой 80-ти летний юбилей устроил коллективное разговение, которое состоялось при мечети. До вечерней трапезы специальной приглашенный гость Старейший Муфтий России, давний, близкий друг юбиляра Адельша хазрат Юнкин занял пришедших прихожан и приглашенных гостей полезной проповедью о различных аспектах поста месяца Рамазан. Один из присутствующих задал вопрос о том, когда больной может прервать пост в месяц Рамазан и является ли это греховным. Муфтий ответил, что есть много верующих, которые каждый раз намериваются соблюдать пост в течении всего месяца Рамазан, однако возникающие обострения болезни, не дают им это сделать и приходится прерывать пост. Во-первых, Аллах не возлагает на своего раба такой ноши, которая ему не под силу. Об этом говорится в 286-ом аяте суры «Аль-Бакара» Священного Корана: «Не возлагает Аллах на душу ничего, кроме возможного для нее». Также по этому поводу в книге «Тухфат аль-Мухтадж» Ибн Хаджар аль-Хайтами говорится, что человеку не только разрешается не поститься, но и вменяется несоблюдение поста, если есть риск возникновения опасности для здоровья, обострить течение уже существующей болезни или затянуть процесс выздоровления. При этом необходимо отличить серьезное заболевание от лёгкого недомогания.

За трапезой поздравляя юбиляра, Адельша хазрат выразил благодарность за важную работу, проводимую Акдяс хазратом, а также пожелал ему всяческих Божьей помощи.

[Перейти в фотогалерею](#)